
Dnevnik strašno simpa klinca : kronike Rowleya Jeffersona / 
Jeff Kinney 

NOVI NASLOVI KNJIGA

Gregov dnevnik : Sportska slava 16. je nastavak popularne serije knjiga o
urnebesnim dogodovštinama Grega Heffleyja.
Greg Heffley nije baš sportski tip. Nakon katastrofalnog Dana sporta u školi
Greg se odlučuje umiroviti po pitanju svoje sportske karijere. No kad ga
majka nagovori da sportu da još jednu priliku, nevoljko se odlučuje prijaviti u
košarkaški tim. Početkom nove sezone čini se da za Grega i njegove kolege
nema puno nade i da neće uspjeti pobijediti ni u jednoj utakmici. No u sportu
je sve moguće. Kad se lopta u prijelomnom trenutku nađe u Gregovim
rukama, hoće li se iskazati? Ili će uprskati priliku da stekne sportsku slavu?

Gregov dnevnik : Sportska slava

Nakon popularnog serijala za djecu o Gregu, autor predstavlja dnevnik
Gregova najboljeg prijatelja Rowleya Jeffersona. Knjiga živopisno opisuje
Rowleyjevu svakodnevicu u kojem se, uz Rowleyja, kao glavni lik pojavljuje i
Greg. Kao i serijal Gregov dnevnik, ova knjiga prikazuje urnebesne zgode i
nezgode dvojice najboljih prijatelja, ovoga puta prikazanih iz Rowleyjeve
perspektive. 

Rowleyjeva strašno simpa pustolovina / Jeff Kinney

Drugi nastavak duhovitog serijala o dogodovštinama najboljeg prijatelja
popularnog junaka Gregovih dnevnika. Rowley piše povijesno-avanturističku
knjigu o neustrašivom junaku Rolandu i njegovu pomagaču Gargu Barbarinu u
pustolovini spašavanja Rolandove majke koju je oteo zli Bijeli Vještac. Greg
uvelike pomaže Rowleyju u pisanju svojim “dobronamjernim” spisateljskim i
marketinškim savjetima koji najčešće ne nailaze na autorovo razumijevanje. 

U KNJIŽNICI

______________________________________________________________________________________



Uzmite baterijsku svjetiljku, zavucite se pod deku i uronite u šašav, neočekivano
urnebesan svijet mašte Rowleyja Jeffersona. U ovim duhovito jezivim pričama
upoznat ćete zombije, vampire, duhove i još svašta.
Rowleyjeve strašne priče možda vas nasmiju, ali pazite se – možda ćete morati
spavati s upaljenim svjetlom!

Strašno simpa jezive priče Rowleyja Jeffersona /Jeff
Kinney 

Djevojčica koja je spasila Božić / Matt Haig

Prije godinu dana, u trolovskome napadu uništen je vilenjački grad Elfhelm
kao i sanjke Oca Božića. Djeca nisu dobila darove, Božića nije bilo, a Amelia
Wishart, djevojčica koja se najviše nadala, izgubila je majku. Zatvorena u
ubožnicu gospodina Jezovitog, djevojčica gubi nadu u Djeda Božića i svoje
oslobađanje. 
Magija je sve slabija, a kako bi se ove godine Božić dogodio, Amelia mora biti
pronađena. Djed Božić upušta se u potragu za djevojčicom uz pomoć
vilenjaka, sobova, gospodina Charlesa Dickensa, crnog mačka, te same
engleske kraljice Viktorije.

Otac Božić i ja / Matt Haig

Nije uvijek lako odrastati kao jedan od nekolicine ljudskih bića u Elfhelmu,
čak i ako su tvoji posvojitelji nedavno vjenčani Otac Božić i Mary Božić.
Za početak, odlasci u vilenjačku školu mogu biti naporni kada moraš pjevati
božićne pjesme svaki dan, čak i u srpnju, i kada ti ne pođe od ruke položiti
razne ispite, poput onih iz pravljenja igračaka. Osim toga, vani zna biti jako,
jako hladno.
No kada ljubomorni Uskrsni Zec i njegova vojska zečeva odluče napasti
Elfhelm i spriječiti Božić, Amelia, njezina nova obitelj i vilenjaci moraju iznova
spasiti Božić, prije nego li bude prekasno…
Treći nastavak ilustriranog božićnog serijala Matta Haiga ponovno na kušnju
stavlja djevojčicu Ameliu kojoj nije lako biti jedina djevojčica među
vilenjacima. Ljubomorni Uskrsni Zec i zli vilenjak Vodolom napadaju Elfhelm
u želji da spriječe Božić.

HB Olovka : bilješke i tajne, priče izmišljene i stvarne /
Susanna Mattiangeli

Djevojčica Oli želi postati spisateljica kada odraste. Zbog toga piše pisma i
raznovrsne priče čiji su likovi osobe s kojima se susreće u životu. Omražena
učiteljica Muhara, njezine prijateljice, neprijateljice i dječak Jakov česti su likovi
njenih stvarnih i izmišljenih priča koje čine ovaj ilustrirani roman za djecu
osnovnoškolske dobi.



Što je ovo? Čovpas je u zatvoru?! Nekoć junak, sada okorjeli zločinac, naš pseći
protagonist okrivljen je za zločin koji nije počinio! Dok se njegovi zakon
frendovi trude dokazati njegovu nevinost, Čovpas se pokušava uklopiti među
ljudima i psima. No, iako je on i pas i čovjek, nigdje se ne uspijeva uklopiti. On
je jednostavno NEPRILAGOĐEN.

Previjajte se od smijeha uz petu knjigu urnebesne ilustrirane serije o Čovpasu,
novom junaku autora Kapetana Gaćeše!
Kada nova gomila zlikovaca pokuša razvaliti grad, u pomoć je pozvan Čovpas ‒
i ovaj put nije sam! Snage udružuje sa slatkim mačićem i izvanrednim robotom,
a našim herojima dan pomaže spasiti jedan nevjerojatan saveznik: Frki,
najzlobnija mačka na svijetu.
No može li zlica Frki odustati od osvetničke misije i prihvatiti svoju nježnu
stranu?

Čovpas : zov divljaštva

Čovpas : Gospodar buha

Autor poznatog serijala romana za djecu Kapetan Gaćeša ovog je puta
mladim čitateljima pripremio stripove o Čovpasu – policajcu ljudskog tijela i
pseće glave te njegovom najvećem neprijatelju, genijalnom mačku Frkiju.
Nakon prva dva nastavka evo nam i trećeg u kojem stripa junaka čeka
dvostruka nevolja tako da će ovoga puta morati dvostruko više truda uložiti
kako bi svladao svoje krznene neprijatelje i ostao vrhunski pas - policajac. Na
kraju knjige je škola crtanja uz koju se može naučiti crtati junake iz stripa. 

Čovpas : priča o dva gada /  Dav Pilkey

Novi nastavak urnebesno smiješne priče u stripu o čovjeku psu, hrabrom policajcu.
Ovo je priča o dobru i zlu i priča o junacima.

Čovpas i Micko Kid /  Dav Pilkey

Micko Kid odnosno Mali Frki pokreće klub stripoljubaca u kojem žabe, ljubiteljice
stripa, pišu i rišu stripove te o njima raspravljaju. Humoristična je to priča o
malenim žabama koje uče kako se izraziti kroz strip, a njihove uratke izrađene u
različitim medijima možemo pročitati kao priču unutar priče. Nova je ovo serija
stripova autora Dava Pilkeya, autora Čovpsa i Kapetana Gaćeše.

Micko-kidov klub stripoljubaca / Dav Pilkey



Zvijer iz Buckinghamske palače / David Walliams

London je u ruševinama, ljudi gladuju, a zemljom vlada vječni mrak. Princ
Alfred, boležljivi dječak koji obožava knjige, nikada još nije napustio sigurnost
Buckinghamske palače. No sada je palača postala poprište neobičnih
događaja  i Alfredov će se život zauvijek promijeniti. 
U gluho doba noći, nešto užasno vreba u hodnicima palače. Nakon što
Alfredovu voljenu majku, kraljicu, uhite i odvedu u Londonski toranj, dječak
mora skupiti svu hrabrost i otisnuti se u epsku pustolovinu kako bi spasio
majku… i cijeli svijet.
Otputujte u budućnost na fantastičnu pustolovinu – pripovijest punu mitova i
legendi koja će vas prikovati uz knjigu do samog uzbudljivog kraja.

Nešt / David Walliams 

Obitelj Mrvica sastoji se od miroljubivih, tihih roditelja knjižničara i zločeste,
glasne djevojčice Mirte koja od roditelja zahtijeva najčudnije želje. Kada
zaključi da već posjeduje sve na svijetu, Mirta od roditelja zatraži ono Nešt,
ne znajući ni sama što traži. Kako bi usrećili djevojčicu, roditelji odluče
pronaći to Nešt. U podrumu knjižnice nailaze na Monstrumopediju, knjigu
koja sadrži najrjeđa stvorenja na svijetu, te među njezinim stranicama
otkrivaju Nešta, čudovište koje živi u dubinama najprašumskije prašume.

Duhovit i zabavan roman koji započinje odlukom dječaka Luke da napiše
roman o svojoj obitelji. Djed ga je molio da njega izuzme jer nije želio da se
otkrije što on misli o susjedima, prijateljima, rođacima. Ni mami se ideja nije
svidjela jer je smatrala da nisu obitelj koja bi mogla podnijeti umjetnika. I
tatina primjedba ga je zaboljela... Poslije djedove četrdeset pete obljetnice
mature, roman se počeo sam od sebe ispisivati. Nizali su se događaji u kojima
je djed bio glavni lik. Što se to djedu dogodilo? Ljubav! Luki je bila dodijeljena
uloga špijuna, no nije dugo izdržao u svojoj ulozi. Nije ni bilo potrebno. I on se
zaljubio.

Ljeto za pamćenje / Miro Gavran

Priče za laku noć za mlade buntovnice / Elena Favilli

Treći nastavak serijala o izuzetnim ženama koje su svojim radom utjecale na
svijet i još uvijek su nadahnuće za nove generacije. Knjiga sadrži 100 biografija
žena koje su zbog izazova ili pak iz nužde promijenile svoju domovinu i svojim
zalaganjima i ostvarenjima ostavile trag u svijetu.



Zeleni tigar / Pavao Pavličić 
Zeleni tigar još je jedan zanimljiv avanturističko-kriminalistički roman za
mlade iz pera poznatog hrvatskog pisca Pavla Pavličića.
Danas više ne morate živjeti u Zagrebu da biste znali koliko u Dugavama
ima betona, a malo zabave, osobito ljeti. Stoga možemo razumjeti Bracu,
Hrvoja i Tuta s kakvom su znatiželjom prihvatili poziv Bracina ujaka i otišli
provesti ljetne praznike u Vukovar. Dakako, jedna od najvećih čari
Vukovara je rijeka Dunav. I tko bi uopće pomislio da će već na prvoj
plovidbi naići na tajnovitog utopljenika.

Roman fantastike u kojemu pisac prisjećajući se jednog dijela svoga
djetinjstva, pletući priču kao čipku, ustanovljuje sličnost između čipaka i
obitelji, vezova i osobnih doživljaja, “štrikeraja” i svijeta. Možemo li uopće i
naslutiti kojima je i kakvim vezama Univerzum isprepleten? Knjiga će nas
suočiti sa pitanjem: kako “mustre” za ručni rad koje izrađuju junaci ove
knjige odražavaju ustroj i principe živog i neživog svijeta i kakve veze takvi
predlošci imaju s njihovom ljubavlju i mržnjom? Što bi se moglo dogoditi
kada se spoje suprotnosti – pozitivno i negativno, puno i prazno, dobro i
zlo, postojanje i nepostojanje?

San koji se ponavlja / Pavao Pavličić

Skandar i krađa jednoroga / A. F. Steadman
Stanovnici Kopna živjeli su u uvjerenju da su jednorozi mitska bića. A onda su s
Otoka smještenog između Engleske i Irske stigle šokantne vijesti: jednorozi su
ne samo stvarni već divlji i krvoločni. Otok je otkrio svoje tajne samo zbog
jednog razloga: nedovoljnog broja trinaestogodišnjaka na Otoku koji se trebaju
vezati uz jednoroga prilikom izlijeganja i postati njegovi jahači. Tako već
petnaest godina djeca s Kopna s navršenih trinaest godina polažu Ispit iz
izlijeganja i nadaju se odlasku na Otok. Jedino što je Skandar stvarno želio u
životu je postati jahač jednoroga. Nije ga obeshrabrilo ni to što njegova sestra
Kenna godinu prije njega nije položila ispit iako je bila među najboljim
kandidatima. Kako će Skandar proći na ispitu, hoće li se ostvariti njegovi snovi i
je li svijet jednoroga onakav kakvim ga je zamišljao, pročitajte u prvom nastavku
ovoga fantastičnog serijala za djecu starije školske dobi.

Oblak čvoraka / Ivana Šojat

Lucija je učenica osmog razreda osnovne škole i kao većina djece te dobi nesigurna
je u vlastiti fizički izgled. U školi se suočava i sa strašnom podjelom na one koji imaju
i one koji nemaju te na vlastitoj koži prolazi bolno iskustvo izopćenja iz skupine
popularnih. Roman za tinejdžere o potrazi za identitetom i odrastanjem koji
poručuje da smo svi jedinstveni i posebni.



Što cure govore? Što dečki govore? / Sanja Pilić 

Gledajući iz mog, ženskog kuta, bome život nije lagan. Mama se živcira, tata
više nema živaca, a i ja se živciram podučavajući svog mlađeg brata. Šteta što
su kraljevne živjele davno jer duže mi treba da se priviknem na ovaj i ovakav
život. Shvatila sam da ljudi koje srećem ne znaju ništa o drukčijem, ljepšem
životu. Onda nema ni smisla bilo kome govoriti da sam nekoć bila kraljevna. A
možda moj mlađi brat i meni pomogne. Ponudio se dati mi instrukcije o tome
kako biti manje zaljubljiva! Srećom tu je i Žana, moja najbolja prijateljica koja
zna kada mi treba izliti lonac ledene vode na glavu... Na takav način, o takvim i
sličnim temama razgovaraju cure u Sanjinoj novoj knjizi. A što dečki govore?
Naravno o curama. Možda naučite kako ih osvojiti, kako nema smisla vjerovati
u sudbinu već se dati u akciju. Ili možda kako se od zaljubljenog mulca
preobraziti u zaljubljenog mudraca. Sretno!

Ovaj roman je za mlade čitatelje u kojem se oni nose s prvim ljubavima i
problemima odrastanja.
Djevojčica Zlatka odlična je učenica, sve svoje zadatke obavlja na vrijeme i ne da
da ju bilo što u tome spriječi. Moglo bi se, zapravo, reći da je prava štreberica.
Treba dodati da se smije onima koji su zaljubljeni i misli da se to njoj ne može
dogoditi. No ima li djevojčica koje se nikad nisu zaljubile? Nema, naravno, pa će
tako i Zlatku ljubav presresti iznenada…

Jesam li se zaljubila? / Sanja Pilić

Doktor Proktor i velika pljačka zlata / Jo Nesbo 

Četvrti nastavak serijala o neobičnom izumitelju Doktoru Proktoru, djevojčici
Lisi i malenom Mrvi. U ovom nastavku ruski milijarder opljačka norveške
zlatne rezerve kako bi od njih napravio pehar za Svjetsko prvenstvo u
nogometu. Mrva i Lisa moraju ući u reprezentaciju kako bi osvojili zlato. Ludi
izumi Doktora Proktora pomažu im u ostvarenju nauma.

Pekinezer Princ u službi Njezina Veličanstva /Krunoslav
Mikulan

Pustolovni roman za djecu u kojem glavnu ulogu ima pas pekinezer zvan Princ,
koji je tajni agent britanske tajne službe MI7. Princ od karaljice dobiva zadatak
pronaći agenta Kinga koji je nestao u dalekoj i tajanstvenoj zemlji Hrvatskoj.
Opremljen minijaturnom špijunskom opremom, dolazi u Hrvatsku, grad Čakovec,
u obitelj koju čine devetogodišnja djevojčica Sanja i njena mama Manuela, a tu
akcija i niz peripetija tek započinju.



Grimizna istraga / Sir Arthur Conan Doyle

Kriminalistički roman prvi je u nizu o jednom od najpoznatijih književnih
detektiva, a u ovom su izdanju tekst i ilustracije prilagođene djeci
osnovnoškolskog uzrasta. U napuštenoj kući pronađeno je tijelo muškarca bez
vidljivih tragova zločina, pa će policija u pomoć pozvati najboljeg amaterskog
istražitelja na svijetu, Sherlocka Holmesa. Njegova opažanja polučit će
uspješnim rješavanjem zagonetnih nedjela čiji začetak seže u daleku prošlost.

Plavi granat / Sir Arthur Conan Doyle

U trećem nastavku serijala Sherlock i dr. Watson sudjeluju u još jednoj
zagonetnoj istrazi. Nestali dragulj, poznat kao Plavi granat, pronaći će na
neobičnom mjestu, a time će započeti niz događaja koji će dovesti do
uspješnog rješavanja ove istrage.

Znak četvorice / Sir Arthur Conan Doyle

Drugi dio serijala Sherlock Holmes kolekcija za mlade započinje potragom za
nestalim ocem jedne mlade djevojke koja ga neumorno traži posljednjih deset
godina. Nakon što djevojka primi tajnovitu nepotpisanu poruku u kojoj
pošiljatelj traži da se nađu, uključit će se najbolji amaterski istražitelj na svijetu i
njegov pomoćnik dr. Watson. Istraga će ih odvesti do otkrića o upletenosti
sudionika povezanih Znakom četvorice.

Sherlock Holmes : dvije napete detektivske priče 
Arthura Conana Doylea

Ovo izdanje, jedinstveno zbog pratećih trodimenzionalnih ilustracija, sadrži
dvije priče o Sherlocku Holmesu, slavnom detektivu izuzetnih sposobnosti,
koji rješava i najteže slučajeve uz pomoć vjernog suradnika i prijatelja
doktora Watsona. U priči Skandal u Češkoj Sherlock Holmes bavi se aferom
koja je zaprijetila češkom kraljevstvu i suočava se s nesvakidašnje britkim
umom žene koja je na njega ostavila neizbrisiv dojam. Druga priča 
 Pustolovina plavoga dragulja počinje pronalaskom otrcana šešira, a daljnji
tijek događaja pokazuje Holmesove raskošne detektivske sposobnosti.



Nikkin dnevnik 1 : priče iz ne-baš-fantastičnog života / 
Rachel Renee Russell

Prvi nastavak vrlo popularnog humorističnog romana za mlade. Glavni lik je
Nikki Maxwell duhovita i kreativna četrnaestogodišnjakinja koja se našla u
nezavidnoj situaciji. Roditelji su je preselili u snobovsku školu, a ona je
jedina učenica u cijeloj školi bez mobitela i bez prijatelja. Kad se ponadala
da je napokon dobila mobitel, mama joj je poklonila dnevnik. Bilježeći u
njega iz dana u dan svoje doživljaje, pratimo kako se Nikkin život iz ne baš
fantastičnog pretvara u "cool" život prave tinejdžerice. Roman je pisan u
formi dnevnika, zrači optimizmom i obiluje duhovitim stripovskim crtežima.

Nikkin dnevnik 2 : priče ne baš popularne partijanerice /
 Rachel Renee Russell

Drugi nastavak humorističnog serijala o dogodovštinama tinejdžerice Nikki.
Mislila je da se to neće nikada dogoditi, ali Nikkin život napokon je počeo
imati smisla. Nova škola zapravo uopće nije tako loša, a Chloe i Zoey postale
su joj prave najbolje prijateljice. Osim toga, njezina simpatija Brandon ipak
pokazuje nekakvo zanimanje za nju. Ali šuška se da ona vještica MacKenzie
ide s njim na zabavu za Noć vještica, pa naša Nikki u očaju prihvaća posao
animatorice u kostimu štakora na dječjoj zabavi. Srećom Nikki će otkriti da
MacKenzie laže i njezin san o izlasku s Brandonom možda bi se mogao
ostvariti… Ali kako u isto vrijeme biti na dva mjesta – na dječjoj zabavi u
kostimu štakora i na školskom plesu u fantastičnoj haljini? Može li izbjeći
katastrofu? Pročitajte i uvjerite se!

Priče ne baš talentirane pop-zvijezde / Rachel Renee Russell 

U trećem nastavku dnevničkih zapisa tinejdžerica Nikki susreće se s nekim
novim, ali i starim izazovima: neprestano nadmetanje s najpopularnijom
curom u školi, nesigurnost vezana uz osjećaje koje Brandon, njena simpatija,
gaji prema njoj, a uz sve to organizira se i godišnja školska priredba potrage za
glazbenim talentima. Nikki se odlučuje prijaviti jer ima priliku osvojiti dio
popularnosti kao i školsku stipendiju. Serijal zabavnih romana namijenjen je
djeci starije osnovnoškolske dobi.

Krive su Seka i Seka / Zoran Pongrašić

Kad si tinejdžer onda ne smiješ baš najpažljivije slušati što ti roditelji govore. A i
ako slušaš, moraš se pretvarati da ne slušaš. Moraš gledati na sve strane, osim u
roditelja. A ako gledaš u roditelja, onda obavezno moraš kolutati očima i napadno
kimati glavom, i glasno uzdisati u smislu kao da si sve  to već milijun puta čuo, čak
i ako nisi nijednom dosad, jer tako to ide s tinejdžerima i njihovim roditeljima.



U devetoj knjizi serijala o Tomu Gatesu pridružite se uzbudljivim izborima
za predstavnike u školskom vijeću. Tom i ostali kandidati trude se osvojiti
glasove učenika u razredu.
Pročitajte kako će izgledati Tomov školski tjedan i otkrijte hoće li mu
inovativan prijedlog promjena u organizaciji školskog dana osigurati
dovoljan broj glasova! Osim završnog testa i dopunske nastave, napetost
stvara i opasni klinac koji je na lošem glasu jer uvijek upada u nevolje. Baš
u trenutku kada Buster provodi novu nepodopštinu, slučajni će susret
zaplesti događaje. Jedan naizgled nebitan list papira izazvat će pravu
pomutnju i dovesti Toma pred nove izazove.

Tom Gates : najbolji u razredu /  Liz Pichon

Parvanino putovanje / Deborah Ellis

Nastavak romana Djevojčica iz Afganista. Parvana je djevojčica iz Afganistana
koja traži svoju obitelj. Prerušena u dječaka, kreće se kroz opustošenu zemlju
i susreće drugu djecu koja bježe od rata. Asif je mrzovoljni dječak bez noge,
Hassan je beba pronađena napuštena u ruševnom selu, a djevojčica Leila živi
s bakom u kolibi od blata na rubu minskoga polja. Djeca zajednički
preživljavaju, a kada bomba padne na njihovu Zelenu oazu, ponovno kreću
na opasan put prema izbjegličkom selu.

Kradljivica knjiga / Markus Zusak

Priču iz 1939. godine i Njemačke kojom vladaju nacisti, pripovijeda sama
Smrt.
Djevojčicu Liesel i njenog mlađeg brata majka je prisiljena povjeriti
prijateljima, a kad Lieselin mlađi brat umre, Liesel na njegovom grobu
pronalazi knjigu uz koju će naučiti čitati i koja će joj promijeniti život.
To je početak priče koja istražuje snagu riječi: njihovu moć da potaknu,
uništavaju, ali i liječe.
Gaseći žeđ za čitanjem, Liesel postaje kradljivica knjiga, spašavajući ih iz
lomača i skrivajući...
Zusakov roman o djevojčici i Smrti, priča je o nadi i ljepoti koje opstaju usred
užasa i tuge, priča o ljubavi i smrti, koja svojom snagom gotovo da ne
zaostaje za dnevnicima Ane Frank.



Glavna protagonistica ovog pustolovno-detektivskog strip-serijala za djecu
simpatična je desetogodišnjakinja koja želi postati spisateljica. U namjeri
da to ostvari, u dnevnik upisuje svakodnevne doživljaje promatrajući ljude
koje susreće. U knjigama se nenametljivo provlače općeljudske vrijednosti,
poput obazrivih međuljudskih odnosa i prijateljstva. 

Višnjin dnevnik/  Joris Chamblain 

Pošta za Li / Elizabeta Končić Trlek 

Dvanaestogodišnja djevojčica Aprili, zvana Li, živi s posvojiteljicom Nadom u
dijelu napuštenog Doma za nezbrinutu djecu. Uz poteškoće u učenju,
svakodnevicu joj obilježavaju osamljenost i psihičko zlostavljanje kojem je
izložena u školi. Radnja prati njen razvojni put na kojem se, uz pomoć
odraslih i mačka Džoa, Li suočava s unutarnjim i vanjskim neprijateljima te
otkriva vlastitu unutarnju snagu.

30 nogometaša koji su ušli u povijest / Luca de Leone i
Paolo Mancini

Knjiga s crtežima većeg formata, namijenjena je djeci i mladima, a donosi
zanimljive priče o 30 najvećih svjetskih nogometaša koji su zbog svojih
posebnih vještina utjecali i prekrojili povijest nogometa. Knjiga govori o
njihovim postignućima, problemima i nadanjima, a prije svega o njihovoj
upornosti i želji za pobjedom.



Nikola Tesla - ispred budućnosti / Maja Jerčić

Izumitelj. Znanstvenik. Sanjar. Slikovnica o Nikoli Tesli prikazuje životni put
jednog velikog izumitelja - od ideja u maloj dječjoj glavi do značajnih izuma
koji su promijenili svijet!

20 iznimnih djevojčica koje su promjenile svijet / 
Rosalba Troiano

Kratke biografske priče pisane su u prvom licu. Naslov obuhvaća dvadeset
životopisa značajnih umjetnica, sportašica, istraživačica, ikona stila,
izumiteljica i znanstvenica, književnica, te aktivistica koje su ostvarile svoje
snove i postale svjetski poznate kao primjerice spisateljica Agatha Christie
ili astronautkinja Tereškova koja je prva žena koja je odletjela u svemir. 

20 iznimnih vođa koji su nadahnuli svijet / Teo
Benedetti, Chiara Cioni, Rosalba Troiano]

U ovoj knjizi ćemo pronaći dvadeset priča o izvanrednim ličnostima koje su
postale vođe zahvaljujući svojoj snalažljivosti, snazi i osjećaju za pravdu.

Slikovna biografija Nikole Tesle na poetski, a opet informativan način
prilagođen djeci, opisuje njegovu vrijednu ostavštinu na znanstvenom
polju kao i njegov skroman život. Autorica nas pričom vodi kroz Teslin
život od rođenja, preko života u Smiljanu, odlaska u SAD i suradnje s
Thomasom Edisonom i Georgeom Westinghouse, Svjetskog sajma u
Chicagu pa sve do njegove smrti u siromaštvu u hotelskoj sobi u New
Yorku. Priča je to ne samo o Teslinim revolucionarnim izumima na polju
električne energije koji su promijenili naš svakodnevni život, već i o
njegovoj poniznosti, humanizmu te ljubavi prema životinjama, posebno
golubovima. Knjiga je namijenjena djeci mlađe školske dobi koja će se
na zanimljiv način moći upoznati sa životom i radom Nikole Tesle.

Nikola Tesla : dijete oluje, dijete svjetlosti / 
Azadeh Westergaard



Ivana : ilustrirana biografija Ivane Brlić Mažuranić / 
Tomislav Zagoda

Zanimljiva i edukativna biografija najpoznatije hrvatske spisateljice za djecu
u kojoj susrećemo dva pripovjedača - braću Bjesove, likove iz knjige Priče iz
davnine. Crtice o osobama i događajima iz Ivanina života upotpunjene su
duhovitim ilustracijama. Uz biografske elemente, autor iznosi i podatke o
književnosti, povijesnim osobama, događajima, građevinama, izumima...
koji su obilježili vrijeme u kojem je spisateljica živjela, a na određeni način
su povezani s njenim životom.

20 iznimnih dječaka koji su promijenili svijet /  
Jacopo Olivieri, Rosalba Troiano 

Kratke biografske priče za djecu osnovnoškolskog uzrasta pisane su u
prvom licu. Naslov obuhvaća dvadeset životopisa značajnih vođa,
sportaša, izumitelja i znanstvenika, slikara, filmskih stvaratelja, književnika,
skladatelja... koji su ostvarili svoje snove i postali svjetski poznati. 

Priče za dječake koji se usuđuju biti drugačiji / Ben Brooks

Knjiga Priče za dječake koji se usuđuju biti drugačiji nudi ti alternativu.
Čudesna je to zbirka stotinu sjajno ilustriranih priča o poznatim i manje
poznatim muškarcima i dječacima, povijesnim likovima ili tvojim
suvremenicima, kojima je svima zajednička osobina da su suočeni s
nevoljama i predrasudama izašli kao pobjednici te su kršeći pravila uspjeli
postići nezamislive nove stvari.
Između ostalih, među njima ćeš pronaći Daniela Radcliffa, Galilea Galileija,
Nelsona Mandelu, Louisa Armstronga, Louisa Braillea, Lionela Messija,
Jamieja Olivera, Beethovena, Baracka Obamu, Jesseja Owensa, Mahatmu
Gandhija – različite heroje iz svih područja života i sa svih strana svijeta.

100 izumitelja i istraživača koji su promijenili svijet 

U ovoj knjizi pronaći ćete velikane hrvatske i svjetske povijesti čiji su
genijalni izumi i otkrića promijenili svijet. 

Uz poznata imena kao što su Galileo Galilei, Albert Einstein, Marie Curie,
Nikola Kopernik i mnogi drugi, u knjizi se nalaze i hrvatski izumitelji i
znanstvenici: Ruđer Bošković, Nikola Tesla, Eduard Slavoljub Penkala,
Lavoslav Ružička i Faust Vrančić. 



NOVI NASLOVI slikovnicA

Medo i klavir / David Litchfield 

Bezvremenska poruka o važnosti prijateljstva iznesena je u obliku bajkovite
priče u kojoj glavni junak medvjed nauči svirati klavir. Novostečenom
vještinom uveseljavat će prvo šumske životinje, a potom steći svjetsku slavu
i bogatstvo koje će ga udaljiti od doma i prijatelja za koje će naknadno
shvatiti da su mu najvažnija publika. Svojom jednostavnom pričom snažne
poruke, te toplim i zanimljivim ilustracijama slikovnica britanskog
ilustratora osvojila je nagradu Waterstones Children’s Book Prize za 2016.
godinu.

Pas i violina / David Litchfield 

Violinist Hector i njegov pas Hugo najbolji su prijatelji. Ali, Hector odlazi u
mirovinu pa Hugo sâm uči svirati violinu. Medo svjetskoga glasa uskoro mu
ponudi da putuje svijetom te svira pred tisućama ljudi, priliku o kakvoj je
Hector oduvijek sanjao. Može li Hector ostaviti ponos po strani i naučiti biti
sretan zbog Huga prije nego što bude prekasno? Ovaj dirljiv nastavak
slikovnice Medo i klavir otkriva da prijateljstvo opstaje u dobrim i lošim
vremenima i da traje vječno.

Medo, klavir i koncert malene medvjedice / David Litchfield

Nova glazbena pustolovina poznatog medvjeda i njegova klavira. Medo se,
nakon što su njegovi koncerti bivali sve manje veličanstveni, odluči vratiti
šumskom životu koji je upotpunila malena medvjedica. Ponovni susret s
klavirom u šumi u medi probudi tugu pa medvjedica odluči poslati pismu
psu Hugu da ga razveseli. Sve se završilo velikim koncertom zahvale zbog
nadahnuća i motivacije prijatelja u ostvarivanju medinih glazbenih snova.
Inspirativna priča o prijateljstvu i ljubavi prema glazbi popraćena je
autorovim živopisnim i toplim ilustracijama.



Djedov tajni div / David Litchfield

Divna priča o prijateljstvu i prihvaćanju različitosti. Dječak Billy sluša
djedove priče o divu koji svima pomaže, ali ga nitko ne poznaje i ne viđa.
No jednoga dana dogodi se čudo i div iznenadi svojeg malenog prijatelja.

Svjetlo na Pamučnoj stijeni / David Litchfield 

Autor propituje važnost obitelji koju stavlja u odnos naspram osobnih
želja i težnji. Višeslojna priča prati djevojčicu koja čeznutljivo promatra
zvijezde želeći otputovati u svemirsko prostranstvo. Želja će joj se
ispuniti, ali samo kako bi shvatila da je upravo njena zemaljska obitelj
najbolje, najpotpunije i najdragocjenije mjesto u cijelom svemiru.

Četiri godišnja doba / Pika Vončina

Topao, dug šal s naslovnice zaogrnuo je životinje u raznim dijelovima
svijeta baš poput sna u koji utone malena gusjenica u prvoj proljetnoj, i
pingvin u posljednjoj zimskoj priči. O čemu oni to sanjaju i hoće li njihovi
snovi postati java? Kako žive lavovi i čemu može poslužiti njihova dugačka
griva te za koga slon u Africi plete šalove te kako putuju njegova pisma u
šumu na drugu stranu svijeta, saznat ćemo u ljetnoj i jesenskoj priči o
prijateljstvu. Maštovit priručnik za putovanje kroz djetinjstvo.

Geronimo / David Walliams

U ovoj zabavnoj i bogato ilustriranoj slikovnici, jedan od najomiljenijih
autora dječjih romana David Walliams priča priču o malom pingvinu
Geronimu koji uporno pokušava letjeti. Svaki njegov pokušaj, naravno,
završava nezgodom jer pingvini, iako imaju mala krila, ne mogu letjeti.
Na kraju će priče, uz pomoć odraslih pingvina, malo mašte i promjenom
perspektive naglavačke, Geronimo ipak ostvariti svoj san i letjeti. 



Vuk koji je ovladao svojim osjećajima /  
Orianne Lallemand

Iz serijala slikovnica o Vuku spisateljice Orianne Lallemand stiže
nam još jedna priča, ovoga puta o Vuku koji je ovladao svojim
osjećajima. Vuk je oduvijek hirovito mijenjao svoja raspoloženja
zbog čega se njegovim prijateljima dizala kosa na glavi. Uz pomoć
prijatelja i njihovih trikova, Vuk će naučiti ovladati svojim osjećajima
- ljutnjom, ljubomorom, tugom, srećom itd. 

Vuk koji je tražio ljubav /  Orianne Lallemand

Duhovita ljubavna priča dio je serije slikovnica francuske
autorice koja pozitivne životne poruke prenosi u doživljajima
simpatičnog vuka. U ovoj priči vuk je odlučio pronaći vučicu
svog života. 

Vuk koji se bojao vlastite sjene /  Orianne Lallemand

Jedan se mladi vučić bojao svega, pa čak i svoje vlastite sjene. Njegova
vučja obitelj to nikako nije shvaćala. Kako bi pronašao sreću, Vuk je
krenuo u svijet suočiti se sa svojim strahovima. No na putu do
hrabrosti stoje brojne zamke...

Vuk koji je zalutao u zemlju bajki / Orianne Lallemand

Danas se u šumi održava proljetna užina. Vuk je odlučio pripremiti kolač
od jabuka, ali ne zna kuhati. Krenuo je u šumu pronaći nekoga tko će mu
pomoći. Na putu je susreo tri praščića, sedam kozlića, Crvenkapicu,
vješticu... Mnogo je pustolovina potrebno da se napravi slasni kolač od
jabuka. 

Vuk koji je htio obići svijet /  Orianne Lallemand
Avanturistički raspoložen Vuk odlučuje proputovati svijetom kako bi
odagnao dosadu. Njegove putešestvije odvest će ga iz snijegom okovane
šume na daleka i egzotična mjesta o kojima je do tada samo sanjao.
Ljepota Pariza će ga očarati, šarolikost životinja madagaskarskog podmorja
zaprepastiti, a karnevalsko raspoloženje Rio de Janeira potaknuti na ples. 



Vuk koji nije volio čitati / Orianne Lallemand

Vuk je bio pravi gutač knjiga, no ne poput njegovih prijatelja, već su
knjige doista završavale pod njegovim oštrim zubima. Ipak, na
nagovor prijatelja Vuk započne čitati knjigu i ubrzo utone u san te
završi u potrazi za deset izgubljenih knjiga! Lutajući poznatim
pričama poput Alise u zemlji čudesa, Pinokija i Aladina, Vuk uspijeva
pronaći izgubljene knjige i zaljubiti se u čitanje. 

Vuk koji je slavio rođendan /  Orianne Lallemand

Vuk je za svoj ovogodišnji rođendan odlučio organizirati veliku zabavu.
No, kada je prijateljima ispričao svoje planove, oni baš i nisu bili
oduševljeni tom idejom. S obzirom da su svi imali druge planove Vuk se
nadurio i otišao u šumu, a tamo se sve zakompliciralo. 

Vuk koji je želio biti superjunak / c Orianne Lallemand

Nakon što je nadjenuo superjunačko ime i odjenuo pripadajuće odijelo,
Vuk je krenuo u superherojski pohod šumom. Spašavao je one koje ne
treba spašavati, misleći da su u nevolji, sve dok se sam nije našao u
škripcu. Iako je isprva on htio biti superjunak njegove Vučice, na kraju
ona spašava njega i postaje njegova superjunakinja. 

Vuk koji je volio drveće / Orianne Lallemand

Vuk je otkrio da u njegovoj šumi netko čupa drveće, pa je krenuo u
potragu za krivcem. Mora spasiti šumu, a u tome će mu pomoći
prijatelji. 

Vuk koji je stekao novog prijatelja /  
Orianne Lallemand 

Vuk ovaj put treba prihvatiti novog gosta u šumi, Bijelog Vuka. No to i nije
baš lako s obzirom da je Bijeli Vuk pomalo naporan, nespretan, iritantan,
ali istovremeno i zabavan. Nakon što je pridošlica protjerana iz šume, Vuk
je shvatio da smo svi različiti, da imamo mane i da ne treba brzo
odustajati od prijatelja. Zbog toga je Vuk odlučio s prijateljima potražiti
Bijelog Vuka i ispraviti pogrešku.



Medvjedići i problemi s novcem / Stan i Jan Berenstain

Braco i Seka Medvjedić nikada nisu uštedjeli ni lnovčića. Sav novac koji
dobiju od roditelja, djeda i bake, ili od susjede kojoj ponekad pomažu,
oni odmah potroše na slatkiše i beskorisne sitnice. Kada Braco i Seka
sav novac potroše na novu videoigru, Tata i Mama Medvjedić odlučit će
da svoju djecu moraju naučiti štediti kako ne bi postali rasipnici. Braco i
Seka naučit će što se sve može kad se pažljivo barata novcem, a Mama i
Tata postat će ponosni na svoje medvjediće.

Medvjedići kod liječnika / Stan i Jan Berenstain

Braco i Seka prestrašili su se kada ih je Mama obavijestila da moraju na
liječnički pregled. Zašto moraju na pregled ako nisu bolesni? Mama im
objašnjava da se trebaju cijepiti, ali medvjedići se jako boje igle.
Problemska slikovnica za najmlađe o strahu od odlaska doktoru i
injekcije.

Jednog će dana Seka sjesti u Mamino krilo i otkriti kako ondje više nema
mjesta. Seka će pomisliti da se Mama udebljala zato što je previše jela, ali
ona će joj objasniti da se njezin trbuh povećao zato što u njemu raste beba.
Znatiželjna Seka pratit će svaki korak Mamine trudnoće i s veseljem i
nestrpljenjem dočekati prinovu. 

Medvjedići očekuju prinovu / Stan i Jan Berenstain

Mali majmun u velikoj brizi / Julia Donaldson

Ovo je prekrasna priča o malenom majmunu koji je izgubio svoju mamu i
kreće u potragu za njom. U toj potrazi pridružuje mu se leptir koji ga vodi
džunglom. Leptiran stalno griješi jer ne zna da bi majmunčićeva mama
trebala izgledati kao i njen sin. Naime, leptirova djeca uopće ne izgledaju
kao on. Majmunčić na putu sreće razne neobične životinje i konačno
pada u zagrljaj mami.



Arlo : lav koji nije mogao zaspati / Catherine Rayner

Lav Arlo je jako umoran. Stvarno se trudi, ali nikako ne može  zaspati.
Obično mu je prevruće ili prehladno. Ili pak preglasno ili pretiho. Trava
je škakljiva, a zemlja pretvrda. Njegova je obitelj topla, ali u snu
nemirna. Svi znaju da lavovima treba puno sna. Hoće li Arlo ikada
zaspati? Dok je Arlo tako uzdisao, primijetio je da nije jedino budno
stvorenje u okolici. 

Detektivka Neli /  Julia Donaldson 

Detektivka Neli je veseli i radoznali pas koji od utorka do nedjelje
pomaže šestogodišnjem dječaku Franu pronaći njegove zagubljene
stvari. Ponedjeljkom Neli ima specijalan zadatak, odlazi s Franom u
školu gdje pomaže djeci. Djeca joj čitaju svoje priče, a ona ih pažljivo
sluša i njuška. Svojim oštrim njuhom rješava čak i zamršen slučaj
nestanka knjiga. 
Autorica slikovnice potiče djecu na razvijanje ljubavi prema knjizi,
čitanju i pažljivom slušanju priča.

Dijete knjiga / Oliver Jeffers, Sam Winston

Poetska slikovnica o ljepoti svijeta knjige i pisane riječi. Knjige nam potiču
maštu, a na krilima mašte moguće je otploviti gdje god poželimo.
Ilustracije u slikovnici dočaravaju čaroliju koja se dogodi kad se upleteš u
neku lijepu priču, svojevrsna je to oda snazi pripovijedanja.

Stablo knjiga /  Paul Czajak

Dječak Arlo obožava čitati knjige, ugnijezditi se na drvetu i čitati.
Jednog dana dok je čitao, knjiga mu ispadne iz ruku i pogodi
gradonačelnika u glavu. Gradonačelnika to strašno naljuti i on uništi
sve knjige u cijelom gradu. Bez knjiga grad se vrlo brzo promijenio,
Arlo je bio vrlo tužan. Tada mu se u glavi rodila ideja i ona je počeo
zapisivati priče i čitati ih kud god je prolazio. Odjednom je niknula
mladica stabla. No, nije to bilo obično stablo, bilo je stablo knjiga i što
je Arlo više čitao svoje priče, mladica je rasla i rasla.



Što je bubamara čula ovaj put /  Julia Donaldson 

Naslov je dio serijala o domišljatoj bubamari koja uz pomoć ostalih
životinja uspijeva nadmudriti pljačkaše. 

Što je bubamara čula /  Julia Donaldson

Slikovnica poznate i rado čitane spisateljice Julije Donaldson donosi
detektivsku priču za najmlađe. Lopovi Kršni Krešo i Šašavi Saša
pokušali su ukrasti s farme šampionsku kravu. Njihov naum
razotkrila je mala bubamara. Obavijestila je domaće životinje te su
lopovi na domišljat način uhvaćeni.

Što je bubamara čula na odmoru /  Julia Donaldson

Još jedna avantura domišljate bubamare: Kršni Krešo i Šašavi Saša ponovo
kuju mutne planove - kako ukrasti krunu engleske kraljice! No ne znaju da
je mudra bubamara u Londonu na odmoru te da će ih uz pomoć životinja
iz zoološkog vrta i dvaju kraljičinih vjernih psića još jednom razotkriti! Julia
Donaldson ponovno čitateljima otkriva kako već isprobana formula
domišljatosti, prijateljstva i timskog rada može pomoći prijatelju u nevolji.

Što je bubamara čula na moru / Julia Donaldson

Mala bubamara se na moru ponovo susreće s poznata "dva pajdaša"
Kršnim Krešom i Šašavim Sašom. Njihov novi zločinački plan je uloviti
morsku djevu, odnosno sirenu i ukrasti njenu kosu. Mala, tiha
bubamara čula je njihov podli plan i smislila način kako uz pomoć
svojih prijatelja, morskih životinja, spasiti sirenu.



Šumske priče / Snježana Pejaković

Zbirka priča za najmlađe pisana je velikim tiskanim slovima. Sadrži
maštovite i vesele priče o životinjama iz jedne šume gdje svi uživaju u
prijateljstvu i igri.

Vjeverice svađalice / Rachel Bright

Duhovita i poučna priča prati dvije vjeverice u bezumnoj utrci za
posljednjim preostalim jesenskim češerom. Nakon neuspješne jurnjave
uvidjele su važnost dijeljenja i postale su nerazdvojne prijateljice. Zaigrane
ilustracije upotpunjuju humorističan ton teksta. 

Božić je! Božić! / Kęstutis Kasparavičius

U ovoj pomalo neobičnoj priči saznajemo kako medvjedi izabiru božićnu
jelku, kako sjenice rade snjegovića, kako koze idu na skijanje a mačke na
klizanje, tko kitovima pakira poklone… 

Detektivi Tiko i Piko : Ludnica na pruzi /  Aino Havukainen 
i Sami Toivonen

Tiko i Piko dobili su poziv da posjete strica Šimu u Osrednjini – i karte za
vlak. Ali obuzela ih je panika - što treba spakirati za put? Svakako treba
zeka za utjehu i grožđice za slučaj nužde. A budu li trebali u vlaku otići na
zahod? Ili ako se zažele sladoleda? I kako će uopće pronaći put natrag do
svojih mjesta nakon posjeta vagonu s restoranom? Neka su od pitanja
koja ih muče. 



Strip-priču o Inspektoru Josi koji svojim intelektom i oštrim zapažanjima
hvata razbojnike Kapu i Bundu i tako postaje strah i trepet svih prasećih
kriminalaca! No, kad Kapo i Bundo pobjegnu iz zatvora, pokreće se niz
nezgodnih, ali urnebesno smiješnih događaja koje i djeca i odrasli čitaju u
jednom dahu.  

Inspektor Joso /  Majda Koren

O zecu koji se volio smijati / Grigor Vitez

Knjiga znamenitog hrvatskog pisca sadrži tri priče – O zecu koji se volio
smijati, Olovka iz sna te Priča o Suncu, koju je Bodo po svoj prilici izmislio. Zec
koji se volio smijati pozitivan je i poticajan lik koji kroz svoj zečji život prolazi
gledajući probleme iz perspektive djeteta – sve je jednostavno i rješenja se
nameću sama od sebe. Smijehom reagira na neobične situacije i pokazuje
nam ljepšu i zaigraniju stranu života. U priči o olovci iz sna saznajemo sve o
maštanjima jednog dječaka da dobije olovku koja sama piše zadaće.
Moramo priznati da bi nam svima dobro došla jedna takva olovka! I na
kraju, dolazimo do Bode koji je, čini se, izmislio priču o suncu. On je, naime,
govorio svima koji su ga htjeli slušati kako se popeo na bor da kaže suncu
kako se treba ipak malo ohladiti.

Kamp Bravo / Stefan Boonen

Kamp Bravo je priča o jednom dječaku kojem se ništa ne da. Zove se Teo.
Trebao bi putovati autobusom u kamp – ne da mu se. Možda bi tamo mogao
pronaći neke nove prijatelje – ne da mu se. Kad igra društvene igre i njegov je
red za pričanje – ne da mu se. Uvijek ima osjećaj da mora puno raditi i stvarno
mu je toga već dosta. I dok Teo preživljava prvih nekoliko dana, odjednom
shvaća da je ipak pronašao neke nove prijatelje (iako potpuno nenamjerno), da
je odigrao neke društvene igre u kojima se zabavio te da je ponešto novo i
naučio.

Slamka, Šlapica i vragolasta školarka / Sinikka Nopola, 
Tiina Nopola

Što se dogodi kad Slamka krene u školu, a Šlapica mora ostati kod kuće?
Nevolje se dogode, eto što. Slamka je najbolja djevojčica u razredu, pristojno se
ponaša, lijepo razgovara i uvijek je spremna pomoći. Šlapica je nestašna i
znatiželjna te silno želi poći u školu. Problem nastane kad Šlapica prevari
Slamku, mamu i tatu te ode na školski izlet na kojem radi sve ono što ne bi
trebala – svađa se s drugom djecom, nepristojno razgovara i čini sve ono što
Slamka nikada ne bi. Sve te dogodovštine dovode do toga da se ipak razotkrije
tajni plan koji je Šlapica zamislila, a ona za kaznu ostane bez bombona.



IZVORI: 
Katalog Knjižnica grada Zagreba
Naša mala knjižnica
Školska knjiga
Hoću knjigu 


